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Στις 22 Ιουνίου η ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτη Ντένβερ Κωνσταντίνου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος, με μεγάλη χαρά 
ανακοίνωσε ότι η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, στη σημερινή συνεδρία της έκανε δεκτό το 
αίτημα της Ι. Επαρχιακής Συνόδου και εξέλεξε ομοφώνως τον 
Θεοφιλ. Επίσκοπο Σασίμων κ. Κωνσταντίνο ως νέο 
Μητροπολίτη της Ιεράς Μητροπόλεως Ντένβερ.
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Η ενθρόνιση του νέου Μητροπολίτου Ντένβερ κ. Κωνσταντίνου θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 22 Ιουνίου 2024, ώρα 10:00 πρωϊνή, στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Ντένβερ του Κολοράντο, ενώ την 
επόμενη μέρα, Κυριακή της Πεντηκοστής, 23 Ιουνίου 2024, ο νέος Μητροπολίτης 
θα τελέσει την πρώτη του Θεία Λειτουργία ως Μητροπολίτης Ντένβερ στον ίδιο 
ναό.

Ο Αρχιεπίσκοπος προέτρεψε τους κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως να 
μνημονεύουν στις ιερές ακολουθίες το κανονικό όνομα του νέου ποιμενάρχη τους 
ενώ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Τοποτηρητή της Ι. Μητροπόλεως 
Ντένβερ, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σικάγου κ. Ναθαναήλ για την μέχρι τώρα 
αγαστή διαποίμανση της Ι. Μητροπόλεως Ντένβερ, των κληρικών και του 
ευσεβούς πληρώματός της.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ντένβερ κ. Κωνσταντίνος, γεννήθηκε στη Βαλτιμόρη την 
30ὴ Οκτωβρίου 1966. Αποφοίτησε από το Ελληνικό Κολλέγιο (BA) το 1991 και από 
τη Θεολογική του Τιμίου Σταυρού (Master of Divinity) το 1994. Χειροτονήθηκε 
Διάκονος και Πρεσβύτερος το 1994 και υπηρέτησε στην Ιερά μας Αρχιεπισκοπή σε 
διάφορες θέσεις, ως αρχιμανδρίτης και προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού Ναού 
του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Βαλτιμόρης, ως πρωτοσύγκελλος των Ι. 
Μητροπόλεων Νέας Ιερσέης και Ντένβερ, ως μέλος του Αρχιεπισκοπικού 
Συμβουλίου, ως μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης της Εφορείας του Ελληνικού 
Κολλεγίου και της Θεολογικής Σχολής και τελευταία ως βοηθός επίσκοπος, 
εξυπηρετώντας τις ποιμαντικές και λατρευτικές ανάγκες της Μητροπόλεως 
Ντένβερ.


